



## MØTEREFERAT

### Organisering

Møtetidspunkt:	kl 16:15 – kl 17:30	Tirsdag 03.10.2023
Møtested:	Kjelleren (rom 054/055)/Zoom	Farmasøytisk Institutt
Innkalt:	Vivian Tran, Kim Dung Tran, Tyra Berge Aspenes, August Rødland, Jonatan Østhus, Elise Helene Stenstad, Kristine Hagen, Aran Jalizada, Martin Kratzsch, Bendik Gropen, Emilie Eriksen og Kamile Sulcaite.	
Ikke til stede:	Kim Dung Tran og Elise Helene Stenstad.	

### Dagsorden

35/23 Godkjenning av innkalling, dagsorden og protokoll (v)

#### 36/23 Referatrunder (o)

- **LAMU:**
- **Profileringsutvalget:**
- **Programrådet for 1. avd:**
- **Programrådet for 2. avd:**
- **Utdanningsutvalget:**
- **Instituttstyret:** Ikke nokk studenter på master, stort frafall, mange dropper ut. Snakket om knivstikkingen. Mindre ressurser til kjemi og galenisk.
- **MNSU:**
- **Tilsettingsutvalget:** Kommet en rapport fra Oslo mett og andre småstudier. Misfornøyd med studentenes matte kunnskaper. Prøve å få mer matte i studiet og ha en norsk kaffe for å forbedre norsk kunnskapene. Sykepleiere må ha nasjonal matteeksamen. Eventuelt implementere dette på farmasi; matte eksamen som man må bestå innen 3 året ellers blir man holdt tilbake, spørsmålet er om man har ressurser til det.
- **Epistyret:**

#### 37/23 Oppsummering vaffellunsj (o):

- Bra oppmøte fra 1 året.
- Begynte å steke vafler litt seint.
- Burde ha flere vaffeljern til neste gang.

#### 38/23 Planlegging av fagkveld med Ørjan (Ås produksjonslab) (o):

- Mat og drikke blir sponset av Ørjan, men vi bestiller inn.
- Tirsdag 10.10.2023.

## FARMASØYTISK DAGUTVALG

### 39/23 **Økonomi (o)**

- **Penger fra instituttet:** Sagt at vi skal få penger, men ikke fått det enda. Ca. 2600 kr har vi nå.
- **Frifondet:** Får ikke søkt, skal muligens prøve igjen. Er ikke gyldige for å få penger?

### 40/23 **Kommende arrangementer**

- **Quiz-kveld – finne ny dato:** 06.11.2023 kl. 16:00, servert mat fra 16:30.

### 41/23 **Eventuelt**

- **Var et møte med andre fagutvalgene på MatNat:** Ønsker mer samarbeid mellom de ulike fagutvalgene. Vil bli mer kjent på tvers av studieretningene. Forslag: Månedlig stipend pils. Møtes på kjelleren i RF. 19.10.2023.